

不滿過分報道傷病困擾

韋迪與「大帝」勒邦占士愛搞笑眾人皆知，這對熱火...

魯域斯基在周三的第4場總決賽發高燒，但仍堅持上陣...

韋迪早前已表示魯域斯基在這次總決賽受傷(左手中指傷)和帶病上陣...

收視率較06年增25%

據美國傳媒報道，小牛在主場擊敗熱火的第5場比賽...

目前小牛在總決賽取得3:2的總場數領先優勢...

蔡明亮

韋迪占士扮咳 魯域斯基



韋迪(左)與占士喜歡搞笑。資料圖片

魯域斯基在第4場總決賽帶病上陣被廣泛報道。資料圖片



韋迪(左)與占士被拍到扮咳嗽魯域斯基。網上圖片

伊榮堅信熱火可奪冠

昔日紐約人名宿、「大猩猩」伊榮(見圖)日前接受美國傳媒訪問...

開腔為占士平反

伊榮談到現今的聯盟現象時表示，一支球隊齊集所有球星對聯盟來說並非好事...

蔡明亮



皇后會盃出局 拿度打高球釣魚又電



宋加(左)賽後安慰拿度。路透社

日前承認身體過勞的男網世界第一哥拿度，周五在皇后會盃8強賽意外以7:6、4:6...

經過連場泥地賽事和在法網第6度奪冠後，拿度承認身體有點力不從心...

讓我想去網球以外的其他事情。」東道主英國球手梅利在8強因對手施壓退賽...

世界一姐家鄉強勢晉4強

另外，女網世界第一姐、丹麥球手絲妮雅琪周五在家鄉的哥本哈根賽8強...



絲妮雅琪強勢晉級4強。法新社

港男籃東亞賽兩連敗

香港文匯報訊 港男籃(見圖右)繼日前慘負韓國隊87分後...



韋斯活特獲頒OBE

英國政府昨日公布本年度英女王壽辰授勳名單，去年10月從活士手上搶走高爾夫球一哥地位的英國球手韋斯活特...

泰臣入選拳擊名人堂

據新華社10日體育專電 經歷職業生涯大起大落的拳壇傳奇人物泰臣...

港足埠際賽14連霸夢碎

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港隊衛冕港澳埠際賽夢碎! 派出21歲以下代表出戰的港隊...



澳門自97年後首奪埠際賽錦標。香港文匯報記者郭正謙攝

港隊上一次於港澳埠際賽不敵澳門已是距今14年的第54屆賽事...



港將李嘉進(中)遭2名澳門球員夾擊。香港文匯報記者郭正謙攝



李娜打出名堂了!

李娜自從在上周六贏取法國公開賽女單冠軍後，其名宇馬上響噹噹...

很多球員能夠晉身這階段，在心理上是一大關口。李娜這次經驗的確幫助她在法國公開賽以直落兩盤擊敗對手意大利的舒夏禾妮...

李娜的成功，絕對沒有半點僥倖，完全是她那股不屈不撓、刻苦努力、勇於挑戰自己的態度和精神...

香港浸會大學體育系鍾伯光教授

魯殊訓練坊指導小將

香港文匯報訊(記者 潘志南) 利物浦經典射手魯殊昨日應贊助商渣打銀行邀請...



魯殊(中)落場親自向一眾小將致謝。香港文匯報記者潘志南攝

魯殊今天將出席英皇佐治五世學校舉行的「渣打青少年足球挑戰盃」...

艾朗素加拿大站未敢樂觀



艾朗素在首日練習表現最佳。路透社

法拉利車隊的艾朗素周五在加拿大站首日練習賽中，造出最快圈速1分15秒107...

艾朗素在首日練習後表示：「我們在摩納哥站也是在練習賽中領先...

已贏得今季5個分站冠軍的維泰爾，在首節練習僅8個圈便告失控撞車...